



**20 ноября 2018 года в нашем детском саду прошел Единый родительский день! В этот день всё было необычно!!!!**

«Бодрое утро с мамой» - вместо педагогов утреннюю гимнастику проводили наши любимые мамочки. На прогулку помогали одеваться, а потом весело катали на санках, строили снеговиков наши дорогие папочки. Старшие братья и дяди помогали расчищать прогулочные участки и строить горки! И даже целыми семьями проводили развлечения для наших детей!

С большим интересом для всех был проведен «Марафон настольных игр» во время, которого со своими детьми и не только смогли поиграть мамы и папы, бабушки и дедушки, а еще старшие братья и сестры. Было очень весело наблюдать нашим дошкольникам, как радуются родители, если им удалось выиграть!

С большим восторгом для детей прошли «Прогулки в зимний лес». Прогулки оказались не только веселыми, но и полезными, так как дети и родители очистили кормушки от снега и наполнили их «угощением» для наших пернатых друзей. А так же вдоволь наигрались в снежки, нагулялись по зимнему лесу и налюбовались его красотами. Для детей старшего возраста были организованы мастер-классы по изготовлению куклы-оберега и аппликации. Мастер-классы очень вовремя были проведены нашими мамочками, так как ребята смогли сделать подарок на «День Матери».

В этот день все смогли почувствовать себя «единой семьёй». Все получили большое удовольствие от совместной деятельности и многому научились друг от друга.

Все фотографии можно просмотреть в официальной группе детского сада во ВКонтакте [https://vk.com/album-109429643\\_260752964](https://vk.com/album-109429643_260752964)